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CONTENIDOS DE LA BASE DE DATOS 
 

(Dar doble-click en una variable para ver descripción) 
 
 

id -- Identificador individual 

sexo -- Sexo: Mujer = 1 

edad -- Edad 

ent -- Entidad 

p1_riesgo -- ¿Que tan probable es que usted se contagie de coronavirus (COVID-19)? 

p2_riesgo -- ¿Que tan probable es que alguien de su familia se contagie de coronavirus (COVID 

p3_riesgo -- Si una persona se contagia de coronavirus (COVID-19) ¿Que tan peligroso consider…? 

p4_riesgo -- Del 0 al 10, ¿Que tan preocupado esta de que su salud se vea afectada por el coronavirus? 

p5_ansiedad -- ¿Con que frecuencia se ha sentido nervioso(a), intranquilo(a) o con los nervios de punta? 

p6_ansiedad -- ¿Con que frecuencia sintio que no podia dejar de preocuparse o que no podia controlar la 
preocupación? 

p7_sintomas -- ¿Usted o alguien que habita en su vivienda ha tenido... fiebre, tos seca, dolor de cabeza…? 

p8_sintomas -- ¿Cuantas personas presentaron estos sintomas? 

p9_sintomas -- ¿Alguna de estas personas tuvo problemas para respirar? 

p10_sintomas -- ¿Esta persona fue llevada a un hospital para su atencion? 

p11_sintomas -- ¿La persona se mantuvo o ha mantenido aislada en su domicilio? 

p12a_sintomas -- No se mantuvo aislada esta persona porque:  No lo consideraba necesario 

p12b_sintomas -- No se mantuvo aislada esta persona porque:  No sabia que tenia que estar aislada 

p12c_sintomas -- No se mantuvo aislada esta persona porque:  No lo consideraba necesario 

p12d_sintomas -- No se mantuvo aislada esta persona porque:  Tenia que salir a trabajar 

p12e_sintomas -- No se mantuvo aislada esta persona porque:  Tenia que salir a otros asuntos 

p12f_sintomas -- No se mantuvo aislada esta persona por:  Otras razones 

p13_sintomas -- ¿Le hicieron la prueba diagnostica de coronavirus (COVID-19)? 

p14_sintomas -- ¿Cual fue el resultado? 

p15_cuarentena -- Resguardo hasta 30 abril ¿Usted cree que podra cumplir esta medida? 

p16_cuarentena -- ¿Porque cree que no podra cumplir con esta medida? 

p17_economia -- ¿Su ingreso en marzo fue mayor o menor al que obtuvieron en febrero 2020? 

p18_economia -- Porcentaje de cambio en el ingreso del hogar de febrero a marzo 2020 

p19_economia -- ¿Alguien de su hogar perdio su empleo o fuente de ingresos en marzo 2020? 

p20_economia -- ¿Cuantas personas de su hogar perdieron el empleo en marzo 2020? 

p21_economia -- En total, ¿Que porcentaje del ingreso del hogar aportaba(n) esta(s) persona(s)? 

p22_economia -- ¿Que tan probable es que alguien de su hogar pierda su empleo o fuente de ingresos? 

p23_economia -- ¿A alguien de su hogar le han avisado que le reduciran su ingreso o salario en abril 2020? 

p24_economia -- En total, ¿Que porcentaje de su ingreso o salario le reduciran? 

p25_economia -- En total, ¿Que tan probable es que en abril 2020 su hogar tenga menos ingresos? 

p26_economia -- ¿Su hogar dispone de los recursos para resguardase hasta el próximo 30 de abril? 
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p27_economia -- ¿Cuanto dinero necesitarian para quedarse en su domicilio hasta el 30 de abril? 

p28_economia -- ¿Es usted la persona que aporta mas ingreso a su hogar? 

p29_economia -- ¿A que se dedico usted la semana pasada? 

p29a_economia -- ¿Cual es el nombre del trabajo o actividad que realiza? 

p30_economia -- ¿Cuenta con acceso a servicios medicos como prestacion laboral? 

p31_economia -- ¿El trabajo que realiza la hace usualmente dentro o fuera de su domicilio? 

p32_economia -- La persona que aporta mas ingreso, ¿A que se dedico la semana pasada? 

p32a_economia -- ¿Cual es el nombre del trabajo o actividad que realiza? 

p33_economia -- ¿Cuenta con acceso a servicios medicos como prestacion laboral? 

p34_economia -- ¿El trabajo que realiza la hace usualmente dentro o fuera de su domicilio? 

p35_cuarentena -- ¿Usted cree que esta persona podra cumplir la cuarentena hasta el 30 de abril? 

p36_cuarentena -- ¿Porque cree que esta persona no podra cumplir con esta medida? 

p37_expectativas -- ¿Cual cree que sera el efecto del COVID-19 en la economia de su hogar en mayo? 

p38_expectativas -- ¿Cual cree que sera el efecto del COVID-19 en la economia de su hogar en 2020? 

p39_expectativas -- ¿Cual cree que sera el efecto del COVID-19 en la economia nacional en 2020? 

p40_depresion -- Durante la semana pasada, ¿sintio como si no pudiera quitarse de encima la tristeza? 

p41_depresion -- Durante la semana pasada, ¿le costo concentrarse en lo que estaba haciendo? 

p42_depresion -- Durante la semana pasada, ¿se sintió deprimido(a)? 

p43_depresion -- Durante la semana pasada, ¿sintio que todo lo que hacia era un esfuerzo? 

p44_depresion -- Durante la semana pasada, ¿no pudo dormir bien? 

p45_depresion -- Durante la semana pasada, ¿disfrutó de la vida? 

p46_depresion -- Durante la semana pasada, ¿se sintió triste? 

p47_alimentacion -- ELU3MPFDR ¿Usted se preocupo de que los alimentos se acabaran en su hogar? 

p48_alimentacion -- ELU3MPFDR ¿En su hogar se quedaron sin alimentos? 

p49_alimentacion -- ELU3MPFDR ¿En su hogar dejaron de tener una alimentacion saludable? 

p50_alimentacion -- ELU3MPFDR ¿Usted o algun adulto en su hogar tuvo una alimentacion basada en poca variedad de 
alimentos? 

p51_alimentacion -- ELU3MPFDR ¿Usted o algun adulto en su hogar dejo de desayunar, comer, o cenar? 

p52_alimentacion -- ELU3MPFDR ¿Usted o algun adulto en su hogar comio menos de lo que debia comer? 

p53_alimentacion -- ELU3MPFDR ¿Usted o algun adulto en su hogar sintio hambre, pero no comio? 

p54_alimentacion -- ELU3MPFDR ¿Usted o algun adulto en su hogar solo comio una vez al dia o dejo de comer todo 
el dIa? 

p55_socio -- Incluyendo a ninos chiquitos y ancianos, ¿cuantas personas integran su hogar? 

p56_socio -- ¿Cuantas personas tienen entre 0 y 5 anos? 

p57_socio -- ¿Cuantas personas tienen entre 6 y 11 anos? 

p58_socio -- ¿Cuantas personas tienen 68 anos o mas? 

p60_socio -- ¿Cual es el maximo nivel de estudios de la jefa o jefe de su hogar? 

p60g_socio -- ¿Cuantos anos completo de este nivel? 

p61_socio -- ¿Cuantos banos completos (con regadera y bano) hay en su vivienda? 

p62_socio -- ¿Cuantos cuartos de su vivienda se usan para dormir sin contar pasillos ni banos? 
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p63_socio -- ¿Cuantos automoviles o camionetas tienen en su hogar? 

p64_socio -- ¿Su vivienda cuenta con conexion a internet fija (sin contar celulares)? 

p65_socio -- Ademas de usted, ¿cuantas personas en el hogar tienen telefono movil o celular? 

p66_socio -- ¿Cuantas personas trabajaron en su hogar el mes pasado? 

p67_socio -- ¿Cuanto ganaron todas las personas de su hogar el mes pasado (marzo de 2020)? 

p68_socio -- Rangos de Ingreso 

nse -- Nivel socioeconomico AMAI 

gpo_edad3 -- Grupos de edad (3 categorias). 

gpo_edad4 -- Grupos de edad (4 categorias). 

gpo_edad5 -- Grupos de edad (5 categorias). 

factor_i -- Factor de expansion individual (usuarios de telefonia movil). 

factor_i_n -- Factor de expansion individual (usuarios de telefonia movil) normalizado. 

factor_h -- Factor de expansion hogares (usuarios de telefonia movil). 

factor_h_n -- Factor de expansion hogares (usuarios de telefonia movil) normalizado. 

factor_i_pop -- Factor de expansion individual (personas de 18 anos o mas en la ENOE 4T 2019). 

factor_i_pop_n -- Factor de expansion individual (personas de 18 anos o mas en la ENOE 4T 2019) normalizado. 

factor_h_pop -- Factor de expansion hogares (personas de 18 anos o mas en la ENOE 4T 2019). 

factor_h_pop_n -- Factor de expansion hogares (personas de 18 anos o mas en la ENOE 4T 2019) normalizado. 
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----------------------------------------------------------------------------- 

Descripción de la base de datos de ENCOVID-19 Abril 2020 
----------------------------------------------------------------------------- 

 
 

id -- Identificador individual 
----------------------------------------------------------------------------- 
type:  numeric (int) 
unique values:  833                      missing .:  0/833 
 

sexo -- Sexo: Mujer = 1 
-------------------------------------------------------------- 
                 |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
-----------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 hombre |        360      43.22      43.22      43.22 
        1 mujer  |        473      56.78      56.78     100.00 
        Total    |        833     100.00     100.00            
-------------------------------------------------------------- 
 

edad -- Edad 
----------------------------------------------------------- 
              |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------+-------------------------------------------- 
Valid   18    |         12       1.44       1.44       1.44 
        19    |          5       0.60       0.60       2.04 
        :     |          :          :          :          : 
        80    |          1       0.12       0.12      99.76 
        81    |          2       0.24       0.24     100.00 
        Total |        833     100.00     100.00            
----------------------------------------------------------- 
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ent -- Entidad 
---------------------------------------------------------------------------- 
                               |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
-------------------------------+-------------------------------------------- 
Valid   1  Aguascalientes      |         13       1.56       1.56       1.56 
        2  Baja California     |         26       3.12       3.12       4.68 
        3  Baja California Sur |          8       0.96       0.96       5.64 
        4  Campeche            |          6       0.72       0.72       6.36 
        5  Coahuila            |         20       2.40       2.40       8.76 
        6  Colima              |          6       0.72       0.72       9.48 
        7  Chiapas             |         29       3.48       3.48      12.97 
        8  Chihuahua           |         30       3.60       3.60      16.57 
        9  Ciudad de Mexico    |         64       7.68       7.68      24.25 
        10 Durango             |         13       1.56       1.56      25.81 
        11 Guanajuato          |         38       4.56       4.56      30.37 
        12 Guerrero            |         20       2.40       2.40      32.77 
        13 Hidalgo             |         17       2.04       2.04      34.81 
        14 Jalisco             |         58       6.96       6.96      41.78 
        15 Mexico              |        114      13.69      13.69      55.46 
        16 Michoacan           |         29       3.48       3.48      58.94 
        17 Morelos             |         16       1.92       1.92      60.86 
        18 Nayarit             |          7       0.84       0.84      61.70 
        19 Nuevo Leon          |         38       4.56       4.56      66.27 
        20 Oaxaca              |         21       2.52       2.52      68.79 
        21 Puebla              |         40       4.80       4.80      73.59 
        22 Queretaro           |         14       1.68       1.68      75.27 
        23 Quintana Roo        |         13       1.56       1.56      76.83 
        24 San Luis Potosi     |         18       2.16       2.16      78.99 
        25 Sinaloa             |         29       3.48       3.48      82.47 
        26 Sonora              |         22       2.64       2.64      85.11 
        27 Tabasco             |         14       1.68       1.68      86.79 
        28 Tamaulipas          |         24       2.88       2.88      89.68 
        29 Tlaxcala            |         10       1.20       1.20      90.88 
        30 Veracruz            |         47       5.64       5.64      96.52 
        31 Yucatan             |         19       2.28       2.28      98.80 
        32 Zacatecas           |         10       1.20       1.20     100.00 
        Total                  |        833     100.00     100.00            
---------------------------------------------------------------------------- 
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p1_riesgo -- ¿Que tan probable es que usted se contagie de coronavirus (COVID-19)? 
----------------------------------------------------------------------------- 
                                |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------------------------+-------------------------------------------- 
Valid   1 Muy probable          |        141      16.93      16.93      16.93 
        2 Algo probable         |        250      30.01      30.01      46.94 
        3 Poco probable         |        276      33.13      33.13      80.07 
        4 Nada probable         |        123      14.77      14.77      94.84 
        8 No existe             |          6       0.72       0.72      95.56 
        9 No sabe / No responde |         37       4.44       4.44     100.00 
        Total                   |        833     100.00     100.00            
----------------------------------------------------------------------------- 
 

p2_riesgo -- ¿Que tan probable es que alguien de su familia se contagie de 

coronavirus (COVID 
----------------------------------------------------------------------------- 
                                |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------------------------+-------------------------------------------- 
Valid   1 Muy probable          |        138      16.57      17.47      17.47 
        2 Algo probable         |        236      28.33      29.87      47.34 
        3 Poco probable         |        294      35.29      37.22      84.56 
        4 Nada probable         |        108      12.97      13.67      98.23 
        9 No sabe / No responde |         14       1.68       1.77     100.00 
        Total                   |        790      94.84     100.00            
Missing .                       |         43       5.16                       
Total                           |        833     100.00                       
----------------------------------------------------------------------------- 
 

p3_riesgo -- Si una persona se contagia de coronavirus (COVID-19) ¿Que tan peligroso 

consider…? 
----------------------------------------------------------------------------- 
                                |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------------------------+-------------------------------------------- 
Valid   1 Muy peligroso         |        421      50.54      53.29      53.29 
        2 Algo peligroso        |        235      28.21      29.75      83.04 
        3 Poco peligroso        |         95      11.40      12.03      95.06 
        4 Nada peligroso        |         19       2.28       2.41      97.47 
        9 No sabe / No responde |         20       2.40       2.53     100.00 
        Total                   |        790      94.84     100.00            
Missing .                       |         43       5.16                       
Total                           |        833     100.00                       
----------------------------------------------------------------------------- 
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p4_riesgo -- Del 0 al 10, ¿Que tan preocupado esta de que su salud se vea afectada 

por el coronavirus? 
----------------------------------------------------------- 
              |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------+-------------------------------------------- 
Valid   0     |         43       5.16       5.44       5.44 
        1     |         13       1.56       1.65       7.09 
        2     |         25       3.00       3.16      10.25 
        3     |         34       4.08       4.30      14.56 
        4     |         16       1.92       2.03      16.58 
        5     |        120      14.41      15.19      31.77 
        6     |         48       5.76       6.08      37.85 
        7     |         84      10.08      10.63      48.48 
        8     |        156      18.73      19.75      68.23 
        9     |         70       8.40       8.86      77.09 
        10    |        170      20.41      21.52      98.61 
        99    |         11       1.32       1.39     100.00 
        Total |        790      94.84     100.00            
Missing .     |         43       5.16                       
Total         |        833     100.00                       
----------------------------------------------------------- 
 

p5_ansiedad -- ¿Con que frecuencia se ha sentido nervioso(a), intranquilo(a) o con 

los nervios de punta? 
----------------------------------------------------------------------------------- 
                                      |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------------------------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 Nunca                       |        391      46.94      46.94      46.94 
        1 Varios dias                 |        215      25.81      25.81      72.75 
        2 Mas de la mitad de los dias |         62       7.44       7.44      80.19 
        3 Casi todos o todos los dias |        165      19.81      19.81     100.00 
        Total                         |        833     100.00     100.00            
----------------------------------------------------------------------------------- 
Nota: Item de la escala GAD. 
 

p6_ansiedad -- ¿Con que frecuencia sintio que no podia dejar de preocuparse o que no 

podia controlar la preocupación? 
----------------------------------------------------------------------------------- 
                                      |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------------------------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 Nunca                       |        387      46.46      46.46      46.46 
        1 Varios dias                 |        214      25.69      25.69      72.15 
        2 Mas de la mitad de los dias |         83       9.96       9.96      82.11 
        3 Casi todos o todos los dias |        149      17.89      17.89     100.00 
        Total                         |        833     100.00     100.00            
----------------------------------------------------------------------------------- 
Nota: Item de la escala GAD. 
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p7_sintomas -- ¿Usted o alguien que habita en su vivienda ha tenido... fiebre, tos 

seca, dolor de cabeza…? 
----------------------------------------------------------- 
              |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 No  |        763      91.60      91.60      91.60 
        1 Si  |         70       8.40       8.40     100.00 
        Total |        833     100.00     100.00            
----------------------------------------------------------- 
 

p8_sintomas -- ¿Cuantas personas presentaron estos sintomas? 
----------------------------------------------------------- 
              |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------+-------------------------------------------- 
Valid   1     |         45       5.40      64.29      64.29 
        2     |         17       2.04      24.29      88.57 
        3     |          5       0.60       7.14      95.71 
        4     |          1       0.12       1.43      97.14 
        5     |          1       0.12       1.43      98.57 
        8     |          1       0.12       1.43     100.00 
        Total |         70       8.40     100.00            
Missing .     |        763      91.60                       
Total         |        833     100.00                       
----------------------------------------------------------- 
 

p9_sintomas -- ¿Alguna de estas personas tuvo problemas para respirar? 
----------------------------------------------------------- 
              |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 No  |         60       7.20      85.71      85.71 
        1 Si  |         10       1.20      14.29     100.00 
        Total |         70       8.40     100.00            
Missing .     |        763      91.60                       
Total         |        833     100.00                       
----------------------------------------------------------- 
 

p10_sintomas -- ¿Esta persona fue llevada a un hospital para su atencion? 
--------------------------------------------------------------- 
                  |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
------------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 No      |          7       0.84      70.00      70.00 
        1 Si      |          2       0.24      20.00      90.00 
        9 No sabe |          1       0.12      10.00     100.00 
        Total     |         10       1.20     100.00            
Missing .         |        823      98.80                       
Total             |        833     100.00                       
--------------------------------------------------------------- 
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p11_sintomas -- ¿La persona se mantuvo o ha mantenido aislada en su domicilio? 
--------------------------------------------------------------- 
                  |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
------------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 No      |         15       1.80      25.00      25.00 
        1 Si      |         44       5.28      73.33      98.33 
        9 No sabe |          1       0.12       1.67     100.00 
        Total     |         60       7.20     100.00            
Missing .         |        773      92.80                       
Total             |        833     100.00                       
--------------------------------------------------------------- 
 

p12a_sintomas -- No se mantuvo aislada esta persona porque:  No lo consideraba 

necesario 
----------------------------------------------------------- 
              |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 No  |         11       1.32      73.33      73.33 
        1 Si  |          4       0.48      26.67     100.00 
        Total |         15       1.80     100.00            
Missing .     |        818      98.20                       
Total         |        833     100.00                       
----------------------------------------------------------- 
 

p12b_sintomas -- No se mantuvo aislada esta persona porque:  No sabia que tenia que 

estar aislada 
------------------------------------------------------- 
          |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
----------+-------------------------------------------- 
Valid   0 |         15       1.80     100.00     100.00 
Missing . |        818      98.20                       
Total     |        833     100.00                       
------------------------------------------------------- 
 

p12c_sintomas -- No se mantuvo aislada esta persona porque:  No lo consideraba 

necesario 
----------------------------------------------------------- 
              |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 No  |         12       1.44      80.00      80.00 
        1 Si  |          3       0.36      20.00     100.00 
        Total |         15       1.80     100.00            
Missing .     |        818      98.20                       
Total         |        833     100.00                       
----------------------------------------------------------- 
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p12d_sintomas -- No se mantuvo aislada esta persona porque:  Tenia que salir a 

trabajar 
----------------------------------------------------------- 
              |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 No  |          6       0.72      40.00      40.00 
        1 Si  |          9       1.08      60.00     100.00 
        Total |         15       1.80     100.00            
Missing .     |        818      98.20                       
Total         |        833     100.00                       
----------------------------------------------------------- 
 

p12e_sintomas -- No se mantuvo aislada esta persona porque:  Tenia que salir a otros 

asuntos 
----------------------------------------------------------- 
              |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 No  |         13       1.56      86.67      86.67 
        1 Si  |          2       0.24      13.33     100.00 
        Total |         15       1.80     100.00            
Missing .     |        818      98.20                       
Total         |        833     100.00                       
----------------------------------------------------------- 
 

p12f_sintomas -- No se mantuvo aislada esta persona por:  Otras razones 
----------------------------------------------------------- 
              |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 No  |         57       6.84      95.00      95.00 
        1 Si  |          3       0.36       5.00     100.00 
        Total |         60       7.20     100.00            
Missing .     |        773      92.80                       
Total         |        833     100.00                       
----------------------------------------------------------- 
 

p13_sintomas -- ¿Le hicieron la prueba diagnostica de coronavirus (COVID-19)? 
--------------------------------------------------------------- 
                  |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
------------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 No      |         66       7.92      94.29      94.29 
        1 Si      |          1       0.12       1.43      95.71 
        9 No sabe |          3       0.36       4.29     100.00 
        Total     |         70       8.40     100.00            
Missing .         |        763      91.60                       
Total             |        833     100.00                       
--------------------------------------------------------------- 
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p14_sintomas -- ¿Cual fue el resultado? 
---------------------------------------------------------------- 
                   |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
-------------------+-------------------------------------------- 
Valid   2 Negativo |          1       0.12     100.00     100.00 
Missing .          |        832      99.88                       
Total              |        833     100.00                       
---------------------------------------------------------------- 
 

p15_cuarentena -- Resguardo hasta 30 abril ¿Usted cree que podra cumplir esta 

medida? 
--------------------------------------------------------------- 
                  |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
------------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 No      |        276      33.13      33.13      33.13 
        1 Si      |        542      65.07      65.07      98.20 
        9 No sabe |         15       1.80       1.80     100.00 
        Total     |        833     100.00     100.00            
--------------------------------------------------------------- 
 

p16_cuarentena -- ¿Porque cree que no podra cumplir con esta medida? 
----------------------------------------------------------- 
              |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------+-------------------------------------------- 
Valid   1     |          1       0.12       0.36       0.36 
        2     |          1       0.12       0.36       0.72 
        10    |        153      18.37      55.43      56.16 
        11    |         29       3.48      10.51      66.67 
        12    |         20       2.40       7.25      73.91 
        13    |         14       1.68       5.07      78.99 
        14    |          1       0.12       0.36      79.35 
        15    |          6       0.72       2.17      81.52 
        21    |         27       3.24       9.78      91.30 
        22    |          8       0.96       2.90      94.20 
        24    |          2       0.24       0.72      94.93 
        30    |         12       1.44       4.35      99.28 
        99    |          2       0.24       0.72     100.00 
        Total |        276      33.13     100.00            
Missing .     |        557      66.87                       
Total         |        833     100.00                       
----------------------------------------------------------- 
Nota: Ver claves de la categorIa en el archivo de Excel “desc_encovid19_abril.xlsx”. 
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p17_economia -- ¿Su ingreso en marzo fue mayor o menor al que obtuvieron en febrero 

2020? 
-------------------------------------------------------------- 
                 |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
-----------------+-------------------------------------------- 
Valid   -1 Menor |        512      61.46      61.46      61.46 
        0  Igual |        274      32.89      32.89      94.36 
        1  Mayor |         47       5.64       5.64     100.00 
        Total    |        833     100.00     100.00            
-------------------------------------------------------------- 
 

p18_economia -- Porcentaje de cambio en el ingreso del hogar de febrero a marzo 2020 
--------------------------------------------------------------------------------- 
                                    |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
------------------------------------+-------------------------------------------- 
Valid   -100                        |         33       3.96       3.96       3.96 
        -98                         |          1       0.12       0.12       4.08 
        :                           |          :          :          :          : 
        90                          |          1       0.12       0.12      91.84 
        100                         |          4       0.48       0.48      92.32 
        200                         |          1       0.12       0.12      92.44 
        300                         |          1       0.12       0.12      92.56 
        998  Crecio, no sabe cuanto |         10       1.20       1.20      93.76 
        999  Disminuyo, no sabe     |         52       6.24       6.24     100.00 
             cuanto                 |                                             
        Total                       |        833     100.00     100.00            
--------------------------------------------------------------------------------- 
 

p19_economia -- ¿Alguien de su hogar perdio su empleo o fuente de ingresos en marzo 

2020? 
----------------------------------------------------------- 
              |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 No  |        522      62.67      62.67      62.67 
        1 Si  |        311      37.33      37.33     100.00 
        Total |        833     100.00     100.00            
----------------------------------------------------------- 
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p20_economia -- ¿Cuantas personas de su hogar perdieron el empleo en marzo 2020?  
----------------------------------------------------------- 
              |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------+-------------------------------------------- 
Valid   0     |        582      69.87      69.87      69.87 
        1     |        157      18.85      18.85      88.72 
        2     |         61       7.32       7.32      96.04 
        3     |         22       2.64       2.64      98.68 
        4     |          8       0.96       0.96      99.64 
        5     |          3       0.36       0.36     100.00 
        Total |        833     100.00     100.00            
----------------------------------------------------------- 
 

p21_economia -- En total, ¿Que porcentaje del ingreso del hogar aportaba(n) esta(s) 

persona(s)? 
--------------------------------------------------------------------- 
                        |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
------------------------+-------------------------------------------- 
Valid   0               |          3       0.36       0.36       0.36 
        10              |          7       0.84       0.84       1.20 
        15              |          3       0.36       0.36       1.56 
        :                           |          :          :          :          : 
        90              |          5       0.60       0.60      22.81 
        95              |          2       0.24       0.24      23.05 
        100             |         89      10.68      10.68      33.73 
        998 No aplica   |        522      62.67      62.67      96.40 
        999 No responde |         30       3.60       3.60     100.00 
        Total           |        833     100.00     100.00            
--------------------------------------------------------------------- 
 

p22_economia -- ¿Que tan probable es que alguien de su hogar pierda su empleo o 

fuente de ingresos? 
----------------------------------------------------------------------------------- 
                                      |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------------------------------+-------------------------------------------- 
Valid   1 Alguien ya perdio su empleo |        311      37.33      37.33      37.33 
        2 Muy probable                |        101      12.12      12.12      49.46 
        3 Algo probable               |        148      17.77      17.77      67.23 
        4 Poco probable               |        123      14.77      14.77      81.99 
        5 Nada probable               |        150      18.01      18.01     100.00 
        Total                         |        833     100.00     100.00            
----------------------------------------------------------------------------------- 
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p23_economia -- ¿A alguien de su hogar le han avisado que le reduciran su ingreso o 

salario en abril 2020? 
--------------------------------------------------------------- 
                  |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
------------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 No      |        569      68.31      68.31      68.31 
        1 Si      |        215      25.81      25.81      94.12 
        9 No sabe |         49       5.88       5.88     100.00 
        Total     |        833     100.00     100.00            
--------------------------------------------------------------- 
 

p24_economia -- En total, ¿Que porcentaje de su ingreso o salario le reduciran? 
--------------------------------------------------------------------- 
                        |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
------------------------+-------------------------------------------- 
Valid   8               |          1       0.12       0.13       0.13 
        10              |          3       0.36       0.38       0.51 
        :               |          :          :          :          : 
        90              |          3       0.36       0.38      19.26 
        100             |         25       3.00       3.19      22.45 
        998 No aplica   |        569      68.31      72.58      95.03 
        999 No responde |         39       4.68       4.97     100.00 
        Total           |        784      94.12     100.00            
Missing .               |         49       5.88                       
Total                   |        833     100.00                       
--------------------------------------------------------------------- 
 

p25_economia -- En total, ¿Que tan probable es que en abril 2020 su hogar tenga 

menos ingresos?  
----------------------------------------------------------------------------------- 
                                      |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------------------------------+-------------------------------------------- 
Valid   1 Alguien ya perdio su empleo |        215      25.81      25.81      25.81 
        2 Muy probable                |        231      27.73      27.73      53.54 
        3 Algo probable               |        152      18.25      18.25      71.79 
        4 Poco probable               |        120      14.41      14.41      86.19 
        5 Nada probable               |        115      13.81      13.81     100.00 
        Total                         |        833     100.00     100.00            
----------------------------------------------------------------------------------- 
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p26_economia -- ¿Su hogar dispone de los recursos para resguardase hasta el próximo 

30 de abril? 
--------------------------------------------------------------- 
                  |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
------------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 No      |        419      50.30      50.30      50.30 
        1 Si      |        380      45.62      45.62      95.92 
        9 No sabe |         34       4.08       4.08     100.00 
        Total     |        833     100.00     100.00            
--------------------------------------------------------------- 
 

p27_economia -- ¿Cuanto dinero necesitarian para quedarse en su domicilio hasta el 

30 de abril? 
----------------------------------------------------------- 
              |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------+-------------------------------------------- 
Valid   300   |          1       0.12       0.13       0.13 
        450   |          1       0.12       0.13       0.25 
        :     |          :          :          :          : 
        50000 |          2       0.24       0.25      42.18 
        60000 |          2       0.24       0.25      42.43 
        99998 |        380      45.62      47.56      89.99 
        99999 |         80       9.60      10.01     100.00 
        Total |        799      95.92     100.00            
Missing .     |         34       4.08                       
Total         |        833     100.00                       
----------------------------------------------------------- 
 

p28_economia -- ¿Es usted la persona que aporta mas ingreso a su hogar? 
----------------------------------------------------------- 
              |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 No  |        342      41.06      41.06      41.06 
        1 Si  |        491      58.94      58.94     100.00 
        Total |        833     100.00     100.00            
----------------------------------------------------------- 
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p29_economia -- ¿A que se dedico usted la semana pasada? 
------------------------------------------------------------------------------- 
                                  |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
----------------------------------+-------------------------------------------- 
Valid   1  Trabajaba              |        313      37.58      63.75      63.75 
        2  Vendia o hacia algun   |         47       5.64       9.57      73.32 
           producto para vender   |                                             
        3  Realizaba alguna otra  |         23       2.76       4.68      78.00 
           actividad para generar |                                             
           ingresos               |                                             
        4  Ayudaba en el negocio  |         12       1.44       2.44      80.45 
           familiar               |                                             
        5  Se dedicaba al hogar   |         20       2.40       4.07      84.52 
        6  Era pensionado(a) o    |         30       3.60       6.11      90.63 
           retirado               |                                             
        8  Buscaba trabajo        |         12       1.44       2.44      93.08 
        9  Desempleado            |         18       2.16       3.67      96.74 
        10 Descansando            |         11       1.32       2.24      98.98 
        99 No responde            |          5       0.60       1.02     100.00 
        Total                     |        491      58.94     100.00            
Missing .                         |        342      41.06                       
Total                             |        833     100.00                       
------------------------------------------------------------------------------- 
 

p29a_economia -- ¿Cual es el nombre del trabajo o actividad que realiza? 
----------------------------------------------------------- 
              |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------+-------------------------------------------- 
Valid   1133  |          2       0.24       0.51       0.51 
        1321  |          1       0.12       0.25       0.76 
        :     |          :          :          :          : 
        9722  |          2       0.24       0.51      80.71 
        9723  |          1       0.12       0.25      80.96 
        9899  |         41       4.92      10.41      91.37 
        9999  |         34       4.08       8.63     100.00 
        Total |        394      47.30     100.00            
Missing .     |        343      41.18                       
        .a    |         96      11.52                       
        Total |        439      52.70                       
Total         |        833     100.00                       
----------------------------------------------------------- 
Nota: Los códigos corresponden a la clasificación SINCO (Sistema Nacional de Clasificación de 
Ocupaciones) del INEGI. 
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p30_economia -- ¿Cuenta con acceso a servicios medicos como prestacion laboral? 
----------------------------------------------------------------- 
                    |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 No        |        183      21.97      41.50      41.50 
        1 Si        |        196      23.53      44.44      85.94 
        8 No aplica |         62       7.44      14.06     100.00 
        Total       |        441      52.94     100.00            
Missing .           |        392      47.06                       
Total               |        833     100.00                       
----------------------------------------------------------------- 
 

p31_economia -- ¿El trabajo que realiza la hace usualmente dentro o fuera de su 

domicilio? 
----------------------------------------------------------------- 
                    |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 No        |        334      40.10      75.74      75.74 
        1 Si        |         45       5.40      10.20      85.94 
        8 No aplica |         62       7.44      14.06     100.00 
        Total       |        441      52.94     100.00            
Missing .           |        392      47.06                       
Total               |        833     100.00                       
----------------------------------------------------------------- 
 

  



 
 

                               Página 19 de 36 
 

equide.org 

p32_economia -- La persona que aporta mas ingreso, ¿A que se dedico la semana 

pasada?  
------------------------------------------------------------------------------- 
                                  |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
----------------------------------+-------------------------------------------- 
Valid   1  Trabajaba              |        228      27.37      66.67      66.67 
        2  Vendia o hacia algun   |         18       2.16       5.26      71.93 
           producto para vender   |                                             
        3  Realizaba alguna otra  |          5       0.60       1.46      73.39 
           actividad para generar |                                             
           ingresos               |                                             
        4  Ayudaba en el negocio  |         12       1.44       3.51      76.90 
           familiar               |                                             
        5  Se dedicaba al hogar   |          6       0.72       1.75      78.65 
        6  Era pensionado(a) o    |         29       3.48       8.48      87.13 
           retirado               |                                             
        8  Buscaba trabajo        |         14       1.68       4.09      91.23 
        9  Desempleado            |         10       1.20       2.92      94.15 
        10 Descansando            |         15       1.80       4.39      98.54 
        99 No responde            |          5       0.60       1.46     100.00 
        Total                     |        342      41.06     100.00            
Missing .                         |        491      58.94                       
Total                             |        833     100.00                       
------------------------------------------------------------------------------- 
 

p32a_economia -- ¿Cual es el nombre del trabajo o actividad que realiza? 
----------------------------------------------------------- 
              |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------+-------------------------------------------- 
Valid   1211  |          2       0.24       0.76       0.76 
        1223  |          1       0.12       0.38       1.15 
        :     |          :          :          :          : 
        9711  |          1       0.12       0.38      88.93 
        9722  |          1       0.12       0.38      89.31 
        9899  |          6       0.72       2.29      91.60 
        9999  |         22       2.64       8.40     100.00 
        Total |        262      31.45     100.00            
Missing .     |        492      59.06                       
        .a    |         79       9.48                       
        Total |        571      68.55                       
Total         |        833     100.00                       
----------------------------------------------------------- 
Nota: Los códigos corresponden a la clasificación SINCO (Sistema Nacional de Clasificación de 
Ocupaciones) del INEGI. 
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p33_economia -- ¿Cuenta con acceso a servicios medicos como prestacion laboral? 
------------------------------------------------------------------- 
                      |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
----------------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 No          |        123      14.77      39.42      39.42 
        1 Si          |        122      14.65      39.10      78.53 
        8 No aplica   |         49       5.88      15.71      94.23 
        9 No responde |         18       2.16       5.77     100.00 
        Total         |        312      37.45     100.00            
Missing .             |        521      62.55                       
Total                 |        833     100.00                       
------------------------------------------------------------------- 
 

p34_economia -- ¿El trabajo que realiza la hace usualmente dentro o fuera de su 

domicilio? 
------------------------------------------------------------------- 
                      |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
----------------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 No          |        219      26.29      70.19      70.19 
        1 Si          |         26       3.12       8.33      78.53 
        8 No aplica   |         49       5.88      15.71      94.23 
        9 No responde |         18       2.16       5.77     100.00 
        Total         |        312      37.45     100.00            
Missing .             |        521      62.55                       
Total                 |        833     100.00                       
------------------------------------------------------------------- 

 

p35_cuarentena -- ¿Usted cree que esta persona podra cumplir la cuarentena hasta el 

30 de abril? 
------------------------------------------------------------------- 
                      |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
----------------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 No          |        134      16.09      54.25      54.25 
        1 Si          |        101      12.12      40.89      95.14 
        9 No responde |         12       1.44       4.86     100.00 
        Total         |        247      29.65     100.00            
Missing .             |        586      70.35                       
Total                 |        833     100.00                       
------------------------------------------------------------------- 
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p36_cuarentena -- ¿Porque cree que esta persona no podra cumplir con esta medida? 
----------------------------------------------------------- 
              |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------+-------------------------------------------- 
Valid   0     |          3       0.36       1.14       1.14 
        1     |          1       0.12       0.38       1.52 
        9     |        130      15.61      49.24      50.76 
        10    |         97      11.64      36.74      87.50 
        11    |          4       0.48       1.52      89.02 
        12    |          9       1.08       3.41      92.42 
        13    |         12       1.44       4.55      96.97 
        14    |          1       0.12       0.38      97.35 
        15    |          2       0.24       0.76      98.11 
        21    |          1       0.12       0.38      98.48 
        22    |          2       0.24       0.76      99.24 
        30    |          2       0.24       0.76     100.00 
        Total |        264      31.69     100.00            
Missing .     |        569      68.31                       
Total         |        833     100.00                       
----------------------------------------------------------- 
Nota: Ver claves de la categorIa en el archivo de Excel “desc_encovid19_abril.xlsx”. 
 

p37_expectativas -- ¿Cual cree que sera el efecto del COVID-19 en la economia de su 

hogar en mayo?  
---------------------------------------------------------------------------------- 
                                     |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
-------------------------------------+-------------------------------------------- 
Valid   1 Muy negativo               |        211      25.33      25.33      25.33 
        2 Negativo                   |        453      54.38      54.38      79.71 
        3 Positivo                   |         64       7.68       7.68      87.39 
        4 Muy positivo               |          9       1.08       1.08      88.48 
        5 No tendra efecto/No existe |         96      11.52      11.52     100.00 
        Total                        |        833     100.00     100.00            
---------------------------------------------------------------------------------- 
 

p38_expectativas -- ¿Cual cree que sera el efecto del COVID-19 en la economia de su 

hogar en 2020?  
---------------------------------------------------------------------------------- 
                                     |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
-------------------------------------+-------------------------------------------- 
Valid   1 Muy negativo               |        201      24.13      24.13      24.13 
        2 Negativo                   |        415      49.82      49.82      73.95 
        3 Positivo                   |        113      13.57      13.57      87.52 
        4 Muy positivo               |         12       1.44       1.44      88.96 
        5 No tendra efecto/No existe |         92      11.04      11.04     100.00 
        Total                        |        833     100.00     100.00            
---------------------------------------------------------------------------------- 
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p39_expectativas -- ¿Cual cree que sera el efecto del COVID-19 en la economia 

nacional en 2020?  
---------------------------------------------------------------------------------- 
                                     |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
-------------------------------------+-------------------------------------------- 
Valid   1 Muy negativo               |        375      45.02      45.02      45.02 
        2 Negativo                   |        323      38.78      38.78      83.79 
        3 Positivo                   |         79       9.48       9.48      93.28 
        4 Muy positivo               |         17       2.04       2.04      95.32 
        5 No tendra efecto/No existe |         39       4.68       4.68     100.00 
        Total                        |        833     100.00     100.00            
---------------------------------------------------------------------------------- 
 

p40_depresion -- Durante la semana pasada, ¿sintio como si no pudiera quitarse de 

encima la tristeza? 
-------------------------------------------------------------------------------- 
                                   |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
-----------------------------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 Rara vez o nunca         |        448      53.78      53.78      53.78 
        1 Pocas veces o alguna vez |        192      23.05      23.05      76.83 
        2 Un numero de veces       |         71       8.52       8.52      85.35 
          considerable             |                                             
        3 Todo o la mayoria del    |        103      12.36      12.36      97.72 
          tiempo                   |                                             
        9 No sabe/No responde      |         19       2.28       2.28     100.00 
        Total                      |        833     100.00     100.00            
-------------------------------------------------------------------------------- 
Nota: Item de la escala de depresión. 
 

p41_depresion -- Durante la semana pasada, ¿le costo concentrarse en lo que estaba 

haciendo? 
-------------------------------------------------------------------------------- 
                                   |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
-----------------------------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 Rara vez o nunca         |        422      50.66      50.66      50.66 
        1 Pocas veces o alguna vez |        201      24.13      24.13      74.79 
        2 Un numero de veces       |         94      11.28      11.28      86.07 
          considerable             |                                             
        3 Todo o la mayoria del    |         99      11.88      11.88      97.96 
          tiempo                   |                                             
        9 No sabe/No responde      |         17       2.04       2.04     100.00 
        Total                      |        833     100.00     100.00            
-------------------------------------------------------------------------------- 
Nota: Item de la escala de depresión. 
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p42_depresion -- Durante la semana pasada, ¿se sintió deprimido(a)? 
-------------------------------------------------------------------------------- 
                                   |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
-----------------------------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 Rara vez o nunca         |        455      54.62      54.62      54.62 
        1 Pocas veces o alguna vez |        189      22.69      22.69      77.31 
        2 Un numero de veces       |         73       8.76       8.76      86.07 
          considerable             |                                             
        3 Todo o la mayoria del    |         94      11.28      11.28      97.36 
          tiempo                   |                                             
        9 No sabe/No responde      |         22       2.64       2.64     100.00 
        Total                      |        833     100.00     100.00            
-------------------------------------------------------------------------------- 
Nota: Item de la escala de depresión. 
 

p43_depresion -- Durante la semana pasada, ¿sintio que todo lo que hacia era un 

esfuerzo? 
-------------------------------------------------------------------------------- 
                                   |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
-----------------------------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 Rara vez o nunca         |        438      52.58      52.58      52.58 
        1 Pocas veces o alguna vez |        145      17.41      17.41      69.99 
        2 Un numero de veces       |         95      11.40      11.40      81.39 
          considerable             |                                             
        3 Todo o la mayoria del    |        125      15.01      15.01      96.40 
          tiempo                   |                                             
        9 No sabe/No responde      |         30       3.60       3.60     100.00 
        Total                      |        833     100.00     100.00            
-------------------------------------------------------------------------------- 
Nota: Item de la escala de depresión. 
 

p44_depresion -- Durante la semana pasada, ¿no pudo dormir bien? 
-------------------------------------------------------------------------------- 
                                   |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
-----------------------------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 Rara vez o nunca         |        446      53.54      53.54      53.54 
        1 Pocas veces o alguna vez |        159      19.09      19.09      72.63 
        2 Un numero de veces       |        107      12.85      12.85      85.47 
          considerable             |                                             
        3 Todo o la mayoria del    |        107      12.85      12.85      98.32 
          tiempo                   |                                             
        9 No sabe/No responde      |         14       1.68       1.68     100.00 
        Total                      |        833     100.00     100.00            
-------------------------------------------------------------------------------- 
Nota: Item de la escala de depresión. 
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p45_depresion -- Durante la semana pasada, ¿disfrutó de la vida? 
-------------------------------------------------------------------------------- 
                                   |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
-----------------------------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 Rara vez o nunca         |        434      52.10      52.10      52.10 
        1 Pocas veces o alguna vez |         99      11.88      11.88      63.99 
        2 Un numero de veces       |        149      17.89      17.89      81.87 
          considerable             |                                             
        3 Todo o la mayoria del    |        118      14.17      14.17      96.04 
          tiempo                   |                                             
        9 No sabe/No responde      |         33       3.96       3.96     100.00 
        Total                      |        833     100.00     100.00            
-------------------------------------------------------------------------------- 
Nota: Item de la escala de depresión. 
 

p46_depresion -- Durante la semana pasada, ¿se sintió triste? 
-------------------------------------------------------------------------------- 
                                   |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
-----------------------------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 Rara vez o nunca         |        438      52.58      52.58      52.58 
        1 Pocas veces o alguna vez |        203      24.37      24.37      76.95 
        2 Un numero de veces       |         79       9.48       9.48      86.43 
          considerable             |                                             
        3 Todo o la mayoria del    |         96      11.52      11.52      97.96 
          tiempo                   |                                             
        9 No sabe/No responde      |         17       2.04       2.04     100.00 
        Total                      |        833     100.00     100.00            
-------------------------------------------------------------------------------- 
Nota: Item de la escala de depresión. 
 

p47_alimentacion -- ELU3MPFDR ¿Usted se preocupo de que los alimentos se acabaran en 

su hogar? 
------------------------------------------------------------------- 
                      |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
----------------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 No          |        393      47.18      47.18      47.18 
        1 Si          |        437      52.46      52.46      99.64 
        8 No sabe     |          2       0.24       0.24      99.88 
        9 No responde |          1       0.12       0.12     100.00 
        Total         |        833     100.00     100.00            
------------------------------------------------------------------- 
Nota: Item de la escala de seguridad alimentaria (ELCSA) para adultos. 
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p48_alimentacion -- ELU3MPFDR ¿En su hogar se quedaron sin alimentos? 
--------------------------------------------------------------- 
                  |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
------------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 No      |        685      82.23      82.23      82.23 
        1 Si      |        147      17.65      17.65      99.88 
        8 No sabe |          1       0.12       0.12     100.00 
        Total     |        833     100.00     100.00            
--------------------------------------------------------------- 
Nota: Item de la escala de seguridad alimentaria (ELCSA) para adultos. 
 

p49_alimentacion -- ELU3MPFDR ¿En su hogar dejaron de tener una alimentacion 

saludable? 
------------------------------------------------------------------- 
                      |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
----------------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 No          |        564      67.71      67.71      67.71 
        1 Si          |        264      31.69      31.69      99.40 
        8 No sabe     |          2       0.24       0.24      99.64 
        9 No responde |          3       0.36       0.36     100.00 
        Total         |        833     100.00     100.00            
------------------------------------------------------------------- 
Nota: Item de la escala de seguridad alimentaria (ELCSA) para adultos. 
 

p50_alimentacion -- ELU3MPFDR ¿Usted o algun adulto en su hogar tuvo una 

alimentacion basada en poca variedad de alimentos? 
------------------------------------------------------------------- 
                      |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
----------------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 No          |        530      63.63      63.63      63.63 
        1 Si          |        298      35.77      35.77      99.40 
        9 No responde |          4       0.48       0.48     100.00 
        Total         |        833     100.00     100.00            
------------------------------------------------------------------- 
Nota: Item de la escala de seguridad alimentaria (ELCSA) para adultos. 
 

p51_alimentacion -- ELU3MPFDR ¿Usted o algun adulto en su hogar dejo de desayunar, 

comer, o cenar? 
------------------------------------------------------------------- 
                      |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
----------------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 No          |        675      81.03      81.03      81.03 
        1 Si          |        156      18.73      18.73      99.76 
        9 No responde |          2       0.24       0.24     100.00 
        Total         |        833     100.00     100.00            
------------------------------------------------------------------- 
Nota: Item de la escala de seguridad alimentaria (ELCSA) para adultos. 
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p52_alimentacion -- ELU3MPFDR ¿Usted o algun adulto en su hogar comio menos de lo 

que debia comer? 
------------------------------------------------------------------- 
                      |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
----------------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 No          |        591      70.95      70.95      70.95 
        1 Si          |        240      28.81      28.81      99.76 
        8 No sabe     |          1       0.12       0.12      99.88 
        9 No responde |          1       0.12       0.12     100.00 
        Total         |        833     100.00     100.00            
------------------------------------------------------------------- 
Nota: Item de la escala de seguridad alimentaria (ELCSA) para adultos. 
 

p53_alimentacion -- ELU3MPFDR ¿Usted o algun adulto en su hogar sintio hambre, pero 

no comio? 
------------------------------------------------------------------- 
                      |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
----------------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 No          |        694      83.31      83.31      83.31 
        1 Si          |        135      16.21      16.21      99.52 
        8 No sabe     |          1       0.12       0.12      99.64 
        9 No responde |          3       0.36       0.36     100.00 
        Total         |        833     100.00     100.00            
------------------------------------------------------------------- 
Nota: Item de la escala de seguridad alimentaria (ELCSA) para adultos. 
 

p54_alimentacion -- ELU3MPFDR ¿Usted o algun adulto en su hogar solo comio una vez 

al dia o dejo de comer todo el dIa? 
------------------------------------------------------------------- 
                      |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
----------------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 No          |        730      87.64      87.64      87.64 
        1 Si          |        100      12.00      12.00      99.64 
        8 No sabe     |          1       0.12       0.12      99.76 
        9 No responde |          2       0.24       0.24     100.00 
        Total         |        833     100.00     100.00            
------------------------------------------------------------------- 
Nota: Item de la escala de seguridad alimentaria (ELCSA) para adultos. 
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p55_socio -- Incluyendo a ninos chiquitos y ancianos, ¿cuantas personas integran su 

hogar? 
----------------------------------------------------------- 
              |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------+-------------------------------------------- 
Valid   1     |         36       4.32       4.32       4.32 
        2     |        101      12.12      12.12      16.45 
        3     |        133      15.97      15.97      32.41 
        4     |        181      21.73      21.73      54.14 
        5     |        162      19.45      19.45      73.59 
        6     |         91      10.92      10.92      84.51 
        7     |         45       5.40       5.40      89.92 
        8     |         37       4.44       4.44      94.36 
        9     |         12       1.44       1.44      95.80 
        10    |         19       2.28       2.28      98.08 
        11    |          3       0.36       0.36      98.44 
        12    |          4       0.48       0.48      98.92 
        13    |          2       0.24       0.24      99.16 
        15    |          7       0.84       0.84     100.00 
        Total |        833     100.00     100.00            
----------------------------------------------------------- 
 

p56_socio -- ¿Cuantas personas tienen entre 0 y 5 anos? 
----------------------------------------------------------- 
              |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------+-------------------------------------------- 
Valid   0     |        546      65.55      65.55      65.55 
        1     |        195      23.41      23.41      88.96 
        2     |         70       8.40       8.40      97.36 
        3     |         15       1.80       1.80      99.16 
        4     |          4       0.48       0.48      99.64 
        5     |          2       0.24       0.24      99.88 
        7     |          1       0.12       0.12     100.00 
        Total |        833     100.00     100.00            
----------------------------------------------------------- 
 

  



 
 

                               Página 28 de 36 
 

equide.org 

p57_socio -- ¿Cuantas personas tienen entre 6 y 11 anos? 
----------------------------------------------------------- 
              |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------+-------------------------------------------- 
Valid   0     |        524      62.91      62.91      62.91 
        1     |        207      24.85      24.85      87.76 
        2     |         81       9.72       9.72      97.48 
        3     |         11       1.32       1.32      98.80 
        4     |          5       0.60       0.60      99.40 
        5     |          2       0.24       0.24      99.64 
        6     |          2       0.24       0.24      99.88 
        8     |          1       0.12       0.12     100.00 
        Total |        833     100.00     100.00            
----------------------------------------------------------- 
 

p58_socio -- ¿Cuantas personas tienen 68 anos o mas? 
----------------------------------------------------------- 
              |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------+-------------------------------------------- 
Valid   0     |        633      75.99      75.99      75.99 
        1     |        136      16.33      16.33      92.32 
        2     |         55       6.60       6.60      98.92 
        3     |          7       0.84       0.84      99.76 
        4     |          2       0.24       0.24     100.00 
        Total |        833     100.00     100.00            
----------------------------------------------------------- 
 

p60_socio -- ¿Cual es el maximo nivel de estudios de la jefa o jefe de su hogar?  
----------------------------------------------------------------------------------- 
                                      |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------------------------------+-------------------------------------------- 
Valid   1 Sin educacion               |         39       4.68       4.68       4.68 
        2 Preescolar                  |          3       0.36       0.36       5.04 
        3 Primaria                    |        161      19.33      19.33      24.37 
        4 Secundaria                  |        246      29.53      29.53      53.90 
        5 Preparatoria o bachillerato |        135      16.21      16.21      70.11 
        6 Superior                    |        189      22.69      22.69      92.80 
        7 Maestria                    |         41       4.92       4.92      97.72 
        8 Doctorado                   |          6       0.72       0.72      98.44 
        9 NS/NR                       |         13       1.56       1.56     100.00 
        Total                         |        833     100.00     100.00            
----------------------------------------------------------------------------------- 
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p60g_socio -- ¿Cuantos años completo de este nivel? 
----------------------------------------------------------- 
              |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------+-------------------------------------------- 
Valid   1     |         29       3.48       3.97       3.97 
        2     |         58       6.96       7.93      11.90 
        3     |        332      39.86      45.42      57.32 
        4     |         74       8.88      10.12      67.44 
        5     |         77       9.24      10.53      77.98 
        6     |        122      14.65      16.69      94.66 
        7     |          3       0.36       0.41      95.08 
        8     |         36       4.32       4.92     100.00 
        Total |        731      87.76     100.00            
Missing .     |        102      12.24                       
Total         |        833     100.00                       
----------------------------------------------------------- 
 

p61_socio -- ¿Cuantos baños completos (con regadera y bano) hay en su vivienda?  
----------------------------------------------------------- 
              |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------+-------------------------------------------- 
Valid   0     |        117      14.05      14.05      14.05 
        1     |        466      55.94      55.94      69.99 
        2     |        184      22.09      22.09      92.08 
        3     |         48       5.76       5.76      97.84 
        4     |         10       1.20       1.20      99.04 
        5     |          8       0.96       0.96     100.00 
        Total |        833     100.00     100.00            
----------------------------------------------------------- 
 

p62_socio -- ¿Cuantos cuartos de su vivienda se usan para dormir sin contar pasillos 

ni banos? 
----------------------------------------------------------- 
              |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------+-------------------------------------------- 
Valid   0     |          4       0.48       0.48       0.48 
        1     |        142      17.05      17.05      17.53 
        2     |        336      40.34      40.34      57.86 
        3     |        222      26.65      26.65      84.51 
        4     |         89      10.68      10.68      95.20 
        5     |         18       2.16       2.16      97.36 
        6     |         12       1.44       1.44      98.80 
        7     |          4       0.48       0.48      99.28 
        8     |          4       0.48       0.48      99.76 
        10    |          2       0.24       0.24     100.00 
        Total |        833     100.00     100.00            
----------------------------------------------------------- 
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p63_socio -- ¿Cuantos automoviles o camionetas tienen en su hogar? 
----------------------------------------------------------- 
              |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------+-------------------------------------------- 
Valid   0     |        480      57.62      57.62      57.62 
        1     |        241      28.93      28.93      86.55 
        2     |         72       8.64       8.64      95.20 
        3     |         18       2.16       2.16      97.36 
        4     |         13       1.56       1.56      98.92 
        5     |          9       1.08       1.08     100.00 
        Total |        833     100.00     100.00            
----------------------------------------------------------- 
 

p64_socio -- ¿Su vivienda cuenta con conexion a internet fija (sin contar 

celulares)? 
----------------------------------------------------------- 
              |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------+-------------------------------------------- 
Valid   0 No  |        442      53.06      53.06      53.06 
        1 Si  |        391      46.94      46.94     100.00 
        Total |        833     100.00     100.00            
----------------------------------------------------------- 
 

p65_socio -- Ademas de usted, ¿cuantas personas en el hogar tienen telefono movil o 

celular? 
----------------------------------------------------------- 
              |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------+-------------------------------------------- 
Valid   0     |        195      23.41      23.41      23.41 
        1     |        216      25.93      25.93      49.34 
        2     |        248      29.77      29.77      79.11 
        3     |        110      13.21      13.21      92.32 
        4     |         37       4.44       4.44      96.76 
        5     |         19       2.28       2.28      99.04 
        6     |          5       0.60       0.60      99.64 
        7     |          2       0.24       0.24      99.88 
        10    |          1       0.12       0.12     100.00 
        Total |        833     100.00     100.00            
----------------------------------------------------------- 
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p66_socio -- ¿Cuantas personas trabajaron en su hogar el mes pasado? 
----------------------------------------------------------- 
              |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------+-------------------------------------------- 
Valid   0     |         69       8.28       9.94       9.94 
        1     |        200      24.01      28.82      38.76 
        2     |        183      21.97      26.37      65.13 
        3     |        119      14.29      17.15      82.28 
        4     |         77       9.24      11.10      93.37 
        5     |         15       1.80       2.16      95.53 
        6     |         20       2.40       2.88      98.41 
        7     |          4       0.48       0.58      98.99 
        8     |          2       0.24       0.29      99.28 
        9     |          2       0.24       0.29      99.57 
        99    |          3       0.36       0.43     100.00 
        Total |        694      83.31     100.00            
Missing .     |        139      16.69                       
Total         |        833     100.00                       
----------------------------------------------------------- 
 

p67_socio -- ¿Cuanto ganaron todas las personas de su hogar el mes pasado (marzo de 

2020)? 
------------------------------------------------------------ 
               |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
---------------+-------------------------------------------- 
Valid   100    |          2       0.24       0.24       0.24 
        150    |          1       0.12       0.12       0.36 
        :      |          :          :          :          : 
        90000  |          1       0.12       0.12      56.90 
        100000 |          3       0.36       0.36      57.26 
        999999 |        356      42.74      42.74     100.00 
        Total  |        833     100.00     100.00            
------------------------------------------------------------ 
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p68_socio -- Rangos de Ingreso 
--------------------------------------------------------------------------------- 
                                    |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
------------------------------------+-------------------------------------------- 
Valid   1 De menos de $2,500 pesos  |         69       8.28      20.06      20.06 
        2 Mayor a $2,500 y menor a  |         54       6.48      15.70      35.76 
          $5,000 pesos              |                                             
        3 Mayor a $5,000 y menor a  |         41       4.92      11.92      47.67 
          $10,000 pesos             |                                             
        4 Mayor a $10,000 y menor a |         27       3.24       7.85      55.52 
          $20,000 pesos             |                                             
        5 Mayor a $20,000 y menos a |         17       2.04       4.94      60.47 
          $50,000 pesos             |                                             
        6 Mayor a $50,000 pesos     |          9       1.08       2.62      63.08 
        9 No Responde               |        127      15.25      36.92     100.00 
        Total                       |        344      41.30     100.00            
Missing .                           |        489      58.70                       
Total                               |        833     100.00                       
--------------------------------------------------------------------------------- 
 

nse -- Nivel socioeconomico AMAI 
----------------------------------------------------------- 
              |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
--------------+-------------------------------------------- 
Valid   1 E   |         81       9.72       9.72       9.72 
        2 D   |        231      27.73      27.73      37.45 
        3 D+  |        129      15.49      15.49      52.94 
        4 C-  |        112      13.45      13.45      66.39 
        5 C   |        106      12.73      12.73      79.11 
        6 C+  |        110      13.21      13.21      92.32 
        7 A/B |         64       7.68       7.68     100.00 
        Total |        833     100.00     100.00    
--------------+-------------------------------------------- 
Nota: La categorIa “E” corresponde a los hogares con menores recursos y “A/B” a los de mayores 
recursos. 
 

gpo_edad3 -- Grupos de edad (3 categorias). 
---------------------------------------------------------------- 
                   |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
-------------------+-------------------------------------------- 
Valid   1 18 a 29  |        230      27.61      27.61      27.61 
        2 30 a 44  |        277      33.25      33.25      60.86 
        3 45 y más |        326      39.14      39.14     100.00 
        Total      |        833     100.00     100.00            
---------------------------------------------------------------- 
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gpo_edad4 -- Grupos de edad (4 categorias). 
---------------------------------------------------------------- 
                   |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
-------------------+-------------------------------------------- 
Valid   1 18 a 24  |        101      12.12      12.12      12.12 
        2 25 a 34  |        239      28.69      28.69      40.82 
        3 35 a 49  |        244      29.29      29.29      70.11 
        4 50 y más |        249      29.89      29.89     100.00 
        Total      |        833     100.00     100.00            
---------------------------------------------------------------- 
 

gpo_edad5 -- Grupos de edad (5 categorias). 
---------------------------------------------------------------- 
                   |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
-------------------+-------------------------------------------- 
Valid   1 18 a 24  |        101      12.12      12.12      12.12 
        2 25 a 34  |        239      28.69      28.69      40.82 
        3 35 a 44  |        167      20.05      20.05      60.86 
        4 45 a 59  |        217      26.05      26.05      86.91 
        5 60 y más |        109      13.09      13.09     100.00 
        Total      |        833     100.00     100.00            
---------------------------------------------------------------- 
 

factor_i -- Factor de expansion individual (usuarios de telefonia movil). 
--------------------------------------------------------------- 
                  |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
------------------+-------------------------------------------- 
Valid   46809.058 |          1       0.12       0.12       0.12 
        47432.993 |          1       0.12       0.12       0.24 
        :         |          :          :          :          : 
        132336.23 |          1       0.12       0.12      99.88 
        133024.25 |          1       0.12       0.12     100.00 
        Total     |        833     100.00     100.00            
--------------------------------------------------------------- 
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factor_i_n -- Factor de expansion individual (usuarios de telefonia movil) 

normalizado. 
-------------------------------------------------------------- 
                 |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
-----------------+-------------------------------------------- 
Valid   .5659986 |          1       0.12       0.12       0.12 
        .573543  |          1       0.12       0.12       0.24 
        :        |          :          :          :          : 
        1.420495 |          2       0.24       0.24      97.48 
        1.600163 |          1       0.12       0.12      99.88 
        1.608482 |          1       0.12       0.12     100.00 
        Total    |        833     100.00     100.00            
-------------------------------------------------------------- 
 

factor_h -- Factor de expansion hogares (usuarios de telefonia movil). 
-------------------------------------------------------------- 
                 |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
-----------------+-------------------------------------------- 
Valid   20749.73 |          1       0.12       0.12       0.12 
        21053.04 |          1       0.12       0.12       0.24 
        :        |          :          :          :          : 
        63711.75 |          1       0.12       0.12      99.88 
        65521.61 |          1       0.12       0.12     100.00 
        Total    |        833     100.00     100.00            
-------------------------------------------------------------- 
 

factor_h_n -- Factor de expansion hogares (usuarios de telefonia movil) normalizado. 
-------------------------------------------------------------- 
                 |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
-----------------+-------------------------------------------- 
Valid   .5555272 |          1       0.12       0.12       0.12 
        .5636477 |          1       0.12       0.12       0.24 
        :        |          :          :          :          : 
        1.705739 |          1       0.12       0.12      99.88 
        1.754193 |          1       0.12       0.12     100.00 
        Total    |        833     100.00     100.00            
-------------------------------------------------------------- 
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factor_i_pop -- Factor de expansion individual (personas de 18 anos o mas en la ENOE 

4T 2019). 
--------------------------------------------------------------- 
                  |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
------------------+-------------------------------------------- 
Valid   46809.058 |          1       0.12       0.12       0.12 
        47432.993 |          1       0.12       0.12       0.24 
        :         |          :          :          :          : 
        132336.23 |          1       0.12       0.12      99.88 
        133024.25 |          1       0.12       0.12     100.00 
        Total     |        833     100.00     100.00            
--------------------------------------------------------------- 
 

factor_i_pop_n -- Factor de expansion individual (personas de 18 anos o mas en la 

ENOE 4T 2019) normalizado. 
-------------------------------------------------------------- 
                 |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
-----------------+-------------------------------------------- 
Valid   .5659986 |          1       0.12       0.12       0.12 
        .573543  |          1       0.12       0.12       0.24 
        :        |          :          :          :          : 
        1.600163 |          1       0.12       0.12      99.88 
        1.608482 |          1       0.12       0.12     100.00 
        Total    |        833     100.00     100.00            
-------------------------------------------------------------- 
 

factor_h_pop -- Factor de expansion hogares (personas de 18 anos o mas en la ENOE 4T 

2019). 
-------------------------------------------------------------- 
                 |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
-----------------+-------------------------------------------- 
Valid   18157.73 |          1       0.12       0.12       0.12 
        18423.15 |          1       0.12       0.12       0.24 
        :        |          :          :          :          : 
        55753.06 |          1       0.12       0.12      99.88 
        57336.84 |          1       0.12       0.12     100.00 
        Total    |        833     100.00     100.00            
-------------------------------------------------------------- 
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factor_h_pop_n -- Factor de expansion hogares (personas de 18 anos o mas en la ENOE 

4T 2019) normalizado. 
-------------------------------------------------------------- 
                 |      Freq.    Percent      Valid       Cum. 
-----------------+-------------------------------------------- 
Valid   .5555272 |          1       0.12       0.12       0.12 
        .5636477 |          1       0.12       0.12       0.24 
        :        |          :          :          :          : 
        1.705739 |          1       0.12       0.12      99.88 
        1.754194 |          1       0.12       0.12     100.00 
        Total    |        833     100.00     100.00            
-------------------------------------------------------------- 
 

 


